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ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI, COMUNA NICŞENI 

CIF: 3372122 

e-mail: primaria_nicseni@yahoo.com; telefon/fax: 0231539530 
 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 29.05.2023, în ședința extraordinară a consiliului local al comunei Nicșeni 

 

 

Ședința a fost convocată prin Dispoziţia nr. 64 din 25.05.2023. 

Ședinţa se desfășoară în sala mare a căminului cultural Nicșeni. 

La şedinţă participă un număr de 10 consilieri din 11 convocaţi. Lipsește nemotivat domnul 

consilier Huțanu Ionuț.  

Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziția consilierilor locali pe suport 

hârtie și/sau în format electronic, la sediul primăriei.  

Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ la avizierul primăriei şi 

pe site-ul propriu. 

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.  

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Construirea și dotarea unui centru 

de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți în comuna Nicșeni, județul 

Botoșani”, precum și a cheltuielilor legate de proiect 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Nicșeni și 

completarea listei obiectivelor de investiții 

 

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu  

3. Proiectul de hotărâre privind participarea la Programul privind creşterea eficienţei 

energetice a infrastructurii de iluminat public, aprobarea Devizului general, a documentației 

tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții  

„Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Nicșeni, județul Botoșani”. 

 

 Se supune la vot ordinea de zi suplimentată, care este aprobată cu un număr de 10 voturi 

pentru din 10 consilieri prezenți.  

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Construirea și dotarea unui 

centru de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți în comuna Nicșeni, 

județul Botoșani”, precum și a cheltuielilor legate de proiect. Inițiator – primar Bulboacă 

Victor-Claudiu 

Dna. viceprimar – așa cum prezintă și domnul primar în referatul de aprobare, având în 

vedere necesitatea creării unor direcții noi pentru generațiile viitoare și creșterii impactului și 

calității serviciilor de asistență socială, ne propunem accesare de fonduri pentru construirea unui 

centru de zi, care să fie amplasat pe terenul denumit Livada Dorobanți, care are o suprafață de 

4364 mp și aparține domeniului public al comunei, având CF 52845. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 9 

voturi pentru și 1 abținere (dl. Jîjie). 
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Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 

 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Nicșeni și 

completarea listei obiectivelor de investiții. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu 

Dna. viceprimar – proiectul votat la punctul anterior trebuie să se regăsească și pe lista de 

investiții. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 

10 voturi pentru. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: 

 

3. Proiect de hotărâre privind participarea la Programul privind creşterea eficienţei 

energetice a infrastructurii de iluminat public, aprobarea Devizului general, a 

documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de 

investiții  „Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Nicșeni, județul 

Botoșani”. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu 

Dna viceprimar – așa cum se precizează și în referatul de aprobare, în cadrul Planului 

Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul, pe data de 14.10.2022 s-a deschis 

a doua rundă de depunere a proiectelor pe investiția I.3 - Reabilitarea moderată a clădirilor 

publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale, 

în cadrul căreia este oportun să participăm cu proiectul „Reabilitare, modernizare și dotare 

Grădiniță, sat Nicșeni, comuna Nicșeni, județul Botoșani”. 

Având în vedere oportunitatea existenței fondurilor nerambursabile pentru lucrări referitoare 

la reabilitarea termică și a celorlalte tipuri de lucrări care conduc la eficientizarea energetică a 

grădiniței din localitatea Nicșeni, comuna Nicșeni a depus în sesiunea Decembrie 2022-Ianuarie 

2023, cererea înregistrată cu numărul IIPS02202210700330. 

Întrucât au fost solicitate câteva clarificări sub forma abrogării art. 4 din HCL nr. 

41/10.08.2022 privind participarea la Programul privind creşterea eficienţei energetice a 

infrastructurii de iluminat public, aprobarea Devizului general, a documentației tehnico-

economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Modernizarea și 

eficientizarea sistemului de iluminat public în comuna Nicșeni, județul Botoșani” și rectificarea 

neconcordanței legate de indicatorii tehnico-economici, este necesară să aprobăm proiectul de 

hotărâre în forma prezentată. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 

10 voturi pentru. 

 

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

GAIDUR IOAN                                    DIAC-MILATINOVICI LUCIAN 


